





PREVENT vznikl v roce 1999 jako občanské sdružení, které mělo chuť řešit společenské problémy a předcházet jim. Stále jsme společenství lidí, kteří chtějí pomáhat potřebným v Jihočeském kraji.



Záběr naší činnosti je široký – práce s mládeží, podpora rodin v krizi, náhradní rodinná péče, závislosti, vzdělávání. Respekt a otevřenost jsou pro nás důležité jak v práci s klienty, tak při spolupráci v rámci organizace i mimo ni. Neopouští nás zájem dělat svou práci co nejlépe, držet krok s nejnovějšími poznatky, prosazovat zájmy našich klientů i na legislativní úrovni. Jsme připraveni dále rozšiřovat své služby tam, kde to bude mít smysl.



SEKCE HARM REDUCTION

Jsme tady pro lidi, kteří žijí se závislostí. Včetně těch, kteří třeba ani nemají sílu nebo důvod s ní bojovat. Pomáháme jim snížit dopad závislosti na jejich zdraví, motivujeme je k léčbě. Naše služby také pomáhají zabránit šíření infekcí a snížit další dopady závislosti na zdraví veřejnosti. Pokud chtějí klienti přijít za námi, mohou si anonymně vyměnit stříkačky, vyprat si nebo se poradit v našich kontaktních centrech – v Českých Budějovicích, Strakonici, Prachaticích a Jindřichově Hradci. Terénní program pracuje s lidmi přímo na ulicích, ve více než 20 městech a obcích Jihočeského kraje.



SEKCE LÉČBY ZÁVISLOSTÍ

Pomáháme lidem převzít kontrolu nad závislostí. Kromě i/legálních drog se věnujeme i nelátko-vým závislostem. Přicházejí k nám nejen ti, kteří se závislostí bojují, ale i jejich blízcí. Poradny a Substituční centrum pomohou snížit dopady užívání, dosáhnout a udržet abstinenci, dochá-zíme i do věznice. Lidem po léčbě nabízíme chráněné bydlení v rámci Doléčovacího centra. Naše služby najdete v Českých Budějovicích, Strakonících a Prachaticích.



SEKCE SLUŽEB PRO RODINY A DĚTI

Každé dítě potřebuje podporu na své cestě k dospělosti. Jsme tady pro děti, které takovou podporu nedostávají od své rodiny. Po-máháme jim trávit čas bezpečně a smysluplně a poprat se s problémy, které prožívají. Jsme pro ně kouskem světa, kde je nikdo nesoudí a kde se někdo opravdu zajímá o jejich potřeby a pohled na svět. Rodiny, ve kterých tyto děti vyrůstají, učíme, jak být dětem oporou. Za rodinami jezdíme do terénu na Strakonicku a Vodňansku, kluby pro děti máme ve Strakonících, Blatné a Vodňanech.

SEKCE NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE

Děti, které nemůžou vyrůstat ve své původní rodině, na pohled vypadají stejně jako jiné děti. Jejich minulost ale hluboce ovlivnila to, jak vnímají vztahy a samy sebe. Pomáháme náhradním rodičům porozumět jejich přijatým dětem a zvládat náročné situace, které výchova traumatizovaného dítěte může přinášet. Co nejvíce šíříme informace o problematice náhradní rodinné péče a snažíme se oslovovat nové lidi, kteří by se mohli stát pěstouny. Jezdíme nejčastěji přímo do rodin po celém Jihočeském kraji, kanceláře máme v Českých Budějovicích a Strakonících.





Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. Michal Němec, MBA, ředitel zapsaného ústavu

Srdečně děkujeme spoluvůrcům tohoto portfolia:

Zaměstnancům PREVENTu a jejich rodinným příslušníkům, kteří jsou na fotkách

Ó designu a Karolíně Ryvolové za fotografie

Milanu Křišťůvkovi za grafický layout a sazbu



Pomáháme potřebným
v Jihočeském kraji už
od roku 1999.

www.prevent99.cz